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EXERCICE : N° 1.

On considére le nombre complexe

u=3(—2-V2+iV2++2)

i) Calculer algébriquement u? et u*

i1) En déduire le m et l'argument de u* puis de u.
iii) On envisage un no complexe Z de module p et d'argum nt 0
a) détermine Z tel que uz soit Péf nombre réel.

b) déterminer Z tel que uz smt bre imaginaire

€) determmer Z tel que uz soit egal

EXERCICE 2.

i) Soit ma matrice

001
A=(010)
100

Calculer A2, A® puis A
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1) Calculer les dérivé premiéres des fonctions suivantes:

a) f(X) __arcsin(y/3x*+2x+1)
V3x42x+1

log(Véx3+12x
j D)= s

¢) h(x) = 3xesin3*

d) décompo ¢léments simples la fonction rationnelle

s

En décuire une primiti‘Q&H(x).

Exercice n°4

i) Exprimer f(x) = cosax cosbx

upe formé d’hommes et de femme a dépensé dans un restaurant une somme totale de
10.000 francs. Chaque homme paye 190 francs et chaque femme a payé une somme de 230

francs. Trouver le nombre exact d’homme et de femmes sachant que le groupe contient plus

— - — — _— S— — ~ — — —
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d’homme que de femmes. .

EXERCICE N° 6.

Soient <, f§ les racines de l'équation
x2+px+q=0.

i) Montrer que si y (p-x) =p + X, alors
Cp+qQy +2y(@-p)+q=0

ii) déduire les racines e équation, et exprimer

3 enéﬁncnon dePetq seulement.

O(/ :
S/
Sois o un élément de ’ensemble {1,2,3,4

@, =1+11+111+ +11....1

(Zﬁo-cl-cr)z + 2a+,8

Exercice n°7
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